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Празник на св. Богородица “Златна ябълка”
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В петък на Петата седмица от Великия пост светата Православна църква е 
отредила да бъде отслужено Малко повечерие с канон към Пресвета 
Богородица и целия Богородичен акатист. Негово Високопреосвещенство 
Пловдивският митрополит Николай възглави последованието в храм 
„Успение Богородично“ в кв. Горни Воден на Асеновград.

Пред чудотворната икона на Света Богородица “Одигитрия”, или по-известна 
у нас като „Златна ябълка”, първата статия от Богородичния акатист прочете 
ставрофорен свещеноиконом Добромир Костов, втората – архимандрит 
Максим, третата – Преосвещеният Знеполски епископ Арсений, а четвъртата 
– Високопреосвещеният митрополит Николай.

Да благодарят за безкрайната милост на Пресвета Богородица, да прославят 
Небесната Владичица и се поклонят на иконата с Нейния чудотворен образ в 
храма се стекоха десетки боголюбиви християни, които съучастваха с 
молитви в богослужението. Красивите химни в прослава на Божията Майка 
изпълниха всички с огромна духовна радост.

На следващия ден, Акатистна събота, в Богородичния храм 
Високопреосвещения митрополит Николай възглави и св. Литургия в 
съслужение с викарните епископи Знеполски Арсений и Смолянски Висарион.

Храмът се оказа малък с множеството богомолци дошли от различни краища 
на България, за да се поклонят пред чудотворната икона на св. Богородица. 
След Великия вход митрополит Николай ръкоположи за свещеник дякон 
Георги Георчев.
Владиката се обърна към о. Георги с отечески напътствия за служението му 
като свещеник и с архипастирски слова към богомолците за значението на 
Божията Майка в нашия живот, за Нейната помощ и закрила, и чудесата, 
случващи се пред светата икона в този храм.



Празничната архиерейска света богослужба завърши с многолетствие за 
българския народ и присъстващите в храма вярващи, възгласено от 
митрополитския протодякон отец Илиян Александров.

Снимки от Малко повечерие с Богородичен канон и акатист
Снимки от Архиерейска света Литургия
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https://www.flickr.com/photos/188979811@N04/albums/72177720307168429
https://www.flickr.com/photos/188979811@N04/albums/72177720307165325
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